
 
 

Conservative Grassroots – Public Poll April 2014 
 
 
METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2,034 GB adults online between 4th and 6th April 2014. Data were weighted to be representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a member of the 
British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Katharine Peacock: katharine.peacock@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

77225851034759258547832036034728424511109242034Unweighted base

85928048344356454444330236334234324210379972034Weighted base

6311993643214094113572442742452241607597461505Yes he should have
73%71%75%72%72%76%81%81%75%72%65%66%73%75%74%sacked her

5829323744434423261931146294157No he should not have
7%10%7%8%8%8%10%8%7%5%9%6%6%9%8%sacked her

17052878611189423463788768216156373Don't know
20%19%18%19%20%16%9%11%17%23%26%28%21%16%18%
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 4th-6th April 2014

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 In your view, should David Cameron have sacked Maria Miller from the Cabinet after breaking the rules on MPs' expenses, or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voting IntentionRegion
York-

shire &
Hum-

East-East Mid-West Mid-ber-Scot-
UKIPLibDemLabConSouth WestSouth EastLondonernWaleslandslandssideNorth WestNorth EastlandTotal

293130550459199314229201107152154177239901722034Unweighted base

292126556473183285264203102142183183224811832034Weighted base

2548943932813321517714868107141135169671441505Yes he should have
87%71%79%69%73%76%67%73%67%75%77%74%75%83%79%74%sacked her

161835612823231078101519310157No he should not have
5%14%6%13%15%8%9%5%7%6%6%8%9%4%5%8%sacked her

221983842247644527273233361129373Don't know
7%15%15%18%12%16%24%22%26%19%17%18%16%14%16%18%
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 4th-6th April 2014

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 In your view, should David Cameron have sacked Maria Miller from the Cabinet after breaking the rules on MPs' expenses, or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

77225851034759258547832036034728424511109242034Unweighted base

85928048344356454444330236334234324210379972034Weighted base

2216595104145132906790708673258218476It would make me more
26%23%20%24%26%24%20%22%25%21%25%30%25%22%23%likely to vote

Conservative

5001782942773253443162092202181701065856551240It would make no
58%63%61%62%58%63%71%69%61%64%50%44%56%66%61%difference

6319422540382811272040197372145It would make me less
7%7%9%6%7%7%6%4%7%6%12%8%7%7%7%likely to vote

Conservative

7519523754308152634474312152173Don't know
9%7%11%8%10%5%2%5%7%10%14%18%12%5%9%
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 4th-6th April 2014

Absolutes/col percents
Table 2
Q.2 Opponents of David Cameron have said that his cabinet is dominated too much by men who went to school at Eton. Would appointing more
working class MPs or people from outside London to top positions make you more or less likely to vote Conservative, or would it make no difference?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voting IntentionRegion
York-

shire &
Hum-

East-East Mid-West Mid-ber-Scot-
UKIPLibDemLabConSouth WestSouth EastLondonernWaleslandslandssideNorth WestNorth EastlandTotal

293130550459199314229201107152154177239901722034Unweighted base

292126556473183285264203102142183183224811832034Weighted base

8236114934368424826334748641444476It would make me more
28%28%20%20%23%24%16%23%26%23%26%26%28%17%24%23%likely to vote

Conservative

17772345342118177156121678799113130591131240It would make no
61%57%62%72%65%62%59%59%66%61%54%62%58%72%62%61%difference

1910702511203491921414616145It would make me less
6%8%13%5%6%7%13%5%1%6%12%2%6%7%9%7%likely to vote

Conservative

149281311203126814161916310173Don't know
5%7%5%3%6%7%12%13%8%10%9%10%7%4%5%9%
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 4th-6th April 2014

Absolutes/col percents
Table 2
Q.2 Opponents of David Cameron have said that his cabinet is dominated too much by men who went to school at Eton. Would appointing more
working class MPs or people from outside London to top positions make you more or less likely to vote Conservative, or would it make no difference?
Base: All respondents
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